

2022年募集款物价值2428万元、受益群众达4.7万人次 “善行宜城”筑就大爱之城

在12月18日召开的安庆市首届慈善大会上,安徽国信建设集团有限公司等44家企业(个人)荣获“安庆慈善奖”,9家爱心企业现场捐赠586万元。近年来,我市持续推动公益慈善事业高质量发展,聚焦扶弱济困、产业帮扶、儿童关爱等重点领域,积极营造“人人向善、人人行善”的良好社会氛围,设立专项基金、冠名基金、社区基金等87支基金,把慈善资金、物资用到最需要的地方,让慈善之光闪耀宜城大地。

以爱筑城 慈善力量持续壮大

安庆市委、市政府高度重视慈善事业,不断夯实队伍,建立以市慈善总会为枢纽,区慈善服务中心、乡镇(街道)慈善工作站、村(居)慈善工作室为基础的慈善组织网络。同时,制定《安庆市慈善总会基金管理办法》《安庆市慈善总会项目管理办法》等规章制度,为依法行善提供牢固的制度保障。2022年,安庆市共募集款物价值约2428万元,拨付款物价值约1628万元,受益群众累计达4.7万人次。

今年,我市广泛开展“建设幸福家园·慈善一起捐”活动,在“95中华慈善数字公益节”和“99腾讯公益日”两项活动中,23万余人次参与捐赠,筹募善款1031.8万元。截至目前,全省在腾讯公益平台“安徽幸福家园”项目共募集1000多万元,安庆市占比40.5%、位列全省第一。今年以来,全市募集款物已增至6183万元。安庆市民政局和市慈善总会通过多种形式链接慈善资源,广泛募集慈善资金。目前已设立各类基金品牌项目87支,其中企业冠名基金14支、专项基金5支、社区基金68支。

精准滴灌 用好每一笔善款

市慈善总会坚持公开透明、专业运作,把每分善款都用在刀刃上。如为迎江区新洲乡敬老院62名孤寡老人及困难群众发放慰问金;向城区196名品学兼优且家境困难学生发放助学金和文具;与市关工委联合举行年度爱心助学金发放仪式,为100名贫困大学生发放20万元助学金;为

37名城区事实无人抚养儿童捐赠48万元助学金……市慈善总会做大慈善资金池,先后开展困难群体助医、助学、助残、送温暖等活动,打造“远航家园”“童伴妈妈”“传承好家风”等慈善品牌项目,聚焦社会弱势群体、困难群众,让慈善之光大放异彩。此外,市慈善总会与中华慈善总会、省慈善总会等单位以及湖北黄梅、浙江湖州等地广泛开展慈善交流,争取慈善资源。目前,由市慈善总会审批、申报的“传承好家风、助力幸福家园”“皖美善行——大墩村红色三线国防教育基地”“伴我童年——留守儿童社会工作服务”3个项目正式上线“幸福家园”村社互助平台。

厚植善文化 凝聚善力量

在慈善事业中,社工是一支不可小觑的力量。我市充分发挥社工的先进性和专业性,缓解困难群众急难愁盼。截至今年8月,全市社工机构先后获得“安徽省科普示范单位”“安徽省优

秀社工机构”等荣誉称号,先后有3人荣获“全国百名社工人物”称号。安徽天鹄集团创始人储芳庆及其家族四代人握瑜怀瑾、矢志不渝,创立安徽省岳西县奖励大学生协会,30年来累计捐出助学金及物质1300多万元,资助贫困大学生1700多人次。储芳庆家族慈善事业在革命老区红色大别山腹地岳西县如杜鹃绽放、遍地灼灼。安庆四中退休教师夏铸九,在课堂上,他以传授知识为使命;在课堂下,他以传播正能量为示范;退休后,他一直奔走在慈善公益的路上,成为安庆市慈善总会个人不定向捐款数额最多的人。2022年,夏铸九在安庆市慈善总会设立“夏老师爱心基金”,首批定向捐赠款9万元,用于帮扶困难学生。他也因此荣获2022年度全国慈善会系统榜样宣传人物“优秀基层慈善人物”称号。慈善无处不在,慈善人人可为。正是因为有一个心存善意、心怀大爱的人,有了一次次奉献、一桩桩善举,汇聚起了“善行宜城”的强大合力,让我们感受到这是一个充满爱和温暖的城市。全媒体记者 雷琳琳 通讯员 何典

省安委会督导组来宜考核巡查安全生产和消防工作 全面查摆问题 着力补齐短板 坚决防范遏制重特大事故发生 花家红出席汇报会

本报讯 12月19日,省安委会来宜开展2023年度安全生产和消防工作考核巡查暨四季度安全生产督导。省安委会第四考核巡查督导组组长、省交通运输厅总工程师晏少鹤,市委常委、常务副市长花家红出席。听取汇报后,督导组指出,开展安全生产和消防工作考核巡查督导,是深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述、全面落实党中央和省关于安全生产部署要求的具

体行动,安庆市要全面查摆问题,加紧整治隐患,着力补齐短板,全力营造更加安全稳定的发展环境。花家红表示,安庆市将全力配合保障考核巡查督导工作,并以此次考核巡查为契机,坚持问题导向、举一反三,持续强化重大安全风险管控,坚决防范遏制重特大事故发生。针对考核巡查督导中发现的问题和薄弱环节,将正确认识、正确对待,做到照单全收、立行立改。(全媒体记者 余永生)

安庆三县(市)入选省2023年度 县域商业建设行动试点县

本报讯 日前,2023年度安徽省县域商业建设行动试点县名单公布,安庆市桐城、太湖、潜山上榜。根据相关通知精神,经县级申请及项目初选、市级验收、专家评审、省级项目复核等程序,安徽省确定20个县(市、区)为2023年度县域商业建设行动试点县。记者了解到,县域商业建设试点是根据财政部、商务部和国家乡村振兴局《关于支持实施县域商业建设行动的通知》要求,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,以渠道下沉为主线,以县乡村商业网络体系和农村物流配送“三点一线”为重点,加快补齐农村商业设施短板,健全县乡村物流配送体系,引

导商贸流通企业转型升级,推动县域商业高质量发展。到2025年,建立完善县域统筹,以县城为中心、乡镇为重点、村为基础的县域商业体系。在具备条件的地区,基本实现县有综合商贸服务中心和物流配送中心、乡镇有商贸中心、村村通快递。城乡生产和消费连接更加紧密,工业品下乡和农产品进城渠道更加畅通,农民收入和农村消费持续提升。下一步,市商务局将会同财政、乡村振兴等部门加强对试点县县域商业建设行动的指导,加大创新发展理念,构建新发展格局,以渠道下沉为主线,以县乡村商业网络体系和农村物流配送“三点一线”为重点,加快补齐农村商业设施短板,健全县乡村物流配送体系,引

交通运输各单位保通保畅保安全 广大群众出行平稳安全有序

本报讯 严冬至,寒风起,雨雪、冰冻天气轮番登场。连日来,公路、运管、港航、执法等交通运输各单位持续奋战在保通保畅保安全第一线,全力以赴确保广大群众出行平稳安全有序。12月18日,宜城迎来降雪。市公路管理服务中心全面开启除雪保通应急模式,全市公路部门采取人工、机械相结合等措施,重点对桥梁、匝道、长陡坡等重点路段铺撒防滑料和融雪剂,确保路面不积雪、不结冰。同时,加大对桥梁、弯道等易结冰处的巡查频次。截至

目前,共出动应急队保通人员3260人次,动用各类除雪机械车辆845台次,撒布融雪剂2385吨。客运方面,城区各企业车辆提前做好车辆维护,每辆客运车辆均配装防滑链。19日共停运安庆至武汉、淮南、霍邱、六安、合肥等班次。公交方面,严格GPS监控平台对城乡公交的动态管理,落实营运车辆行车安全设施配备,及时调整路线运力和发布公交停运信息等。针对近期出现的雨雪冰冻等恶劣天气,市港航中心对港口企业和渡口码

头进行全面检查,督促相关企业、船舶船员落实安全主体责任,落实好临水作业、吊装作业、设备检修等措施,及时锚固大型停泊设备,必要时停工停产。同时,督促渡口及码头经营人员做好渡口码头防滑、防冻物资储备,排查雨雪、冰冻天气可能引发的安全隐患,做好应急防范工作。为消除冬季道路运输客运市场安全事故隐患,12月16日至17日,市交通执法支队、市交警支队协作开展打击道路运输超限超载、非法营运专项整治行

动,重点查处长途客运超员超载和私家车、出租车、微型面包车非法营运行为。行动中,两部门执法力量值守在高速公路各主要进出口,实时检查车辆176辆,查扣涉嫌非法营运车辆4辆,未发现客车超员行为。同时,市交通执法支队加强对“两站一场”等重点路段的巡查执法和秩序引导。截至目前,共出动巡逻保障车辆120台次,执法人员650人次,消除安全隐患5处。(全媒体记者 白萍 通讯员 储冬冬)



科技特派员 下乡助农

12月18日,在宜秀区白泽湖生态农业观光园蔬菜大棚内,科技特派员江宽就雨雪天气、田间管理、施肥技术等进行现场科普宣传,现场指导农户根据气温加盖大棚保温设施,做好低温天气下大棚蔬菜的防寒防冻工作,以减少极端天气给农业生产带来的不利影响。低温寒潮天气持续,为保障农业生产,降低种植户损失,宜秀区农村农业局安排12名科技特派员、农技专家,分6组深入田间地头指导农户应对寒潮。全媒体记者 黄有安 通讯员 刘忆萍 摄

化妆品不良反应监测实现市县乡村4级全覆盖 前11月上报不良反应报告1170份

本报讯 记者从市场监管部门获悉,今年前11个月,我市累计上报化妆品不良反应报告1170份,提供化妆品风险信息4个,其中1个化妆品风险信息被国家药监局药品评价中心采纳,为化妆品上市后监管提供了强有力的技术支撑。今年,我市不断完善化妆品不良反应监测体系建设,风险预警检测作用持续提升。

抓基础,促监测评价网络覆盖。市市场监管局将化妆品不良反应监测纳入工作要点,印发《关于做好2023年化妆品不良反应监测工作的通知》。目前,全市化妆品不良反应监测实现市、县、乡、村4级全覆盖。对全市23家皮肤病专科医院、二级及以上医疗机构开展化妆品不良反应监测工作摸底调查,为化妆品安全风险早发现、早调查、早评价、早处置夯实基础。

抓运用,促监测风险预警作用发挥。聚焦重点品种,强化监测结果运用,逐一调查严重不良反应报告涉及内容,充分发挥不良反应监测风险预警作用。组织监测机构重点监测儿童化妆品、特殊化妆品等,着力提升不良反应监测工作靶向性。抓宣传,促社会共治格局形成。开展形式多样的科普宣传和专业培训,推动形成化妆品不良反应社会共治

良好氛围。组织开展化妆品科普宣传周、药品不良反应活动月活动,开展美容美发机构化妆品、化妆品“一号多用”违法行为,以及酒店宾馆经营使用化妆品、儿童化妆品等专项整治行动。截至目前,全市抽查化妆品2121件,清理违法产品407件(套),责令企业整改103家次,查处案件151件,及时消除了风险隐患,保障了公众用妆安全。(全媒体记者 徐侃 通讯员 操欣)

宿松治理水土流失面积5000余亩

本报讯 今年以来,宿松县水利局全面践行“绿水青山就是金山银山”理念,加快水土流失综合治理,强化水土保持监督执法,治理水土流失面积5000余亩。该局以“中国水周”“全国科普日”等为节点,开展水土保持知识科普进校园、进村庄、进社区、进企业“四进”活动,发放《水土保持义务告知书》等宣传册千余册,提高广大群众的水土保持意识。该局深入开展生产建设项目水土保持监督检查,今年以来,下达“责令整改违法行为通知书”7份,下发“监督检查意见书”9份,对未按时整

改到位的建设单位,水土保持监测单位进行约谈,目前已约谈相关单位2次;完成14个部级下生产建设项目水土保持图斑核查工作,正在逐个推进整改销号。严格审查生产建设项目水土保持方案,审查完成水土保持方案报告书(表)44份。积极开展水土保持补偿费征收,下发水土保持补偿费缴费告知书76份。加强水土保持预防和治理,安排268万元用于水土保持设施建设,预防和治理水土流失面积5000余亩。同时不定期组织督促检查,发现问题、及时整改。(全媒体记者 沈永亮 通讯员 殷亚运)



12月19日上午,迎江区妇联邀请花艺师在程家墩社区开展插花技能培训。活动中,花艺师从识花、选花,到插花时的层次错落、俯仰结合以及色彩搭配等都做了详细讲解。该区妇联充分发挥巾帼培训示范基地的示范作用,持续加大妇女技能培训力度,提升她们的就业能力。(全媒体记者 黄有安 通讯员 孙磊 摄)

迁坟公告

因集贤关片区重点项目建设,需对该项目地块范围内坟墓进行迁移(四至界限:丁香路以南、环城西路以东、清真村民组宅基地以西、茅岭清真大塘以北,不含回民墓地)。请项目范围内坟主亲属携带本人身份证尽快与十里铺乡茅岭村联系,于2024年1月25日前将坟迁出。

逾期未迁,将按有关规定视为无主坟处理。
联系人:
茅岭村 查建平 13905569733
十里铺乡 丁邦达 13866440920
安庆市大观区十里铺乡人民政府
2023年12月19日

(上接第一版)

种能源互补的良性局面。

江江豚“生态名片”,长江(安庆段)已经成为江豚种群分布密度最高的江段之一。以项目化思维推深做实长江生态环境保护,累计申报5个生态环境导向的开发(EOD)模式试点项目,项目总投资132亿元。

长三角地区最大规模;“三品一标”农产品数量全省最多;在全省率先推行“林长制”,森林覆盖率提升至39.29%,湿地面积全省第1,全市累计创成省级森林城镇3个、省级森林村庄60个,为打造水清岸绿产业优美美丽长江(安徽)经济带作出了“安庆贡献”。(全媒体记者 白萍 通讯员 施阳)